La méthede das parallasas : corection
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etoile praxima barnard oirius £ Eridani T et Altair
diial) 4.30 5.53 8.59 10,70 11.90 16.32
dipc) 1.32 1.69 25.00 34.88 3a.78 53.19
pi" 0.76 0.59 0.04 0.03 0.03 0.02

d(pc) = p(%‘) ; p(t) = d(lpc) 1 pc = 3.26 al.
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e A partir de la surface de la Terre p min = 0.01” donc d max = ﬁ =100 pc soit
326 al
e A partir de I'espace (Hipparcos) p min = 0.002 " donc dmax = 0 0102 = 500 pc
soit 1630 al
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Ce mouvement est apparent car il est du au mouvement de la Terre sur son orbite.
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t=0 =6 mais t = 12 mois t = 18 mois
Ce mouvement n’a pas de périodicité donc |'étoile a T T — 1
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